



**Hluboká v pohybu – sportovní a kulturní spolek**  
Polní 923, 373 41 Hluboká nad Vltavou  
[www.hlubokavpohybu.cz](http://www.hlubokavpohybu.cz)



## **Nová sportovní montessori školka Děti v pohybu na Hluboké už jede na plný výkon**

V lednu 2021 otevřel spolek Hluboká v pohybu nové prostory montessori školky pro předškolní vzdělávání v prostorách bývalé kaviárny s příhodnou adresou U Parku. Školka se totiž nachází na periférii zámeckého parku, což je dle názoru dětí „naprostá pecka“. 14. února od 20:00 proběhlo slavnostní otevření prostřednictvím on-line prohlídky na facebookovém profilu i na Youtube – Hluboká v pohybu. Moderátor společně se zakladatelkou Karlou Peldovou představili koncept školky, ukázali nové prostory včetně tělocvičny a odpověděli na on-line dotazy diváků.

„Jsem ráda, že rodiče si uvědomují důležitost předškolního vzdělávání. Na základě toho jsme se rozhodli rozšířit kapacitu na 24 dětí a dopřát hlubockým občanům možnost volby pro své ratolesti. Spojení sportu a montessori vzdělání je jediné svého druhu v ČR,“ dodala Karla Peldová.

Školka je nyní rozšířena o tělocvičnu s měkčenou podlahou tatami a je vybavena gymnastickým vybavením. Spolek dlouhodobě spolupracuje s profesionálními trenéry gymnastiky z GymCentra a karate z Fight Club České Budějovice a zařadil výuku těchto sportů do denního programu. Hlavní trenér Fight Club České Budějovice Petr Beníšek a sportovní konzultant školky k tomu říká: „Pohybová průprava a pohyb obecně je důležitý, a vždycky byl, pro správný vývoj dítěte. Čím dříve se začne, tím lépe. Nechávat rozvoj pohybových dovedností na pozdější věk je chybou, která se špatně dohání, a ještě hůře napравuje.“

V původním prostoru školky na Záměstí vznikne dětský klub pro první stupeň ZŠ, který budou moci žáci využít a zdokonalit se v hudbě, matematice, programování, úpravě a střihu videí, fotografování a v mnohých dalších činnostech/aktivitách. Otevření se uskuteční, až bude epidemiologická situace příznivější a děti se vrátí zpět do škol. Nyní je možno využívat online výuky na youtubovém kanálu Hluboká v pohybu.